

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## A múlt és a jelen.

Az atyák tisztelete, az idős ember megbecsülése, a magyar közfelfogásban alapvető érzés.

A Darányi-névhez fűződik számtalan nagyjelentőségű agrárintézkedés, amelyek mindegyike a kisember során igyekezett segíteni. Darányi Ignác alkotta meg a család és a mezőgazdasági munkástörvényt, amely napjainkban is életben van. Most Darányi Kálmán nyult ismét ehhez a problémához s alkotása bizonyára ép úgy ki fogja állni az évtizedek viharait, mint nagybátyjájé, Darányi Ignácé. Igaz, akkor egy fejlődési korszak, tele kincstárral állt egy nagy monarchia rendelkezésére, míg ma a foghoz vert garas szűk esztendeit éljük. Arról — az állam pénzügyi viszonyait tekintve, — szó sem lehet, hogy az egész mezőgazdasági munkáskomplexum biztosítását megvalósítsuk. De fenn kell tartanunk a kiöregedett mezőgazdasági család és munkás becsületét aggastyán korára is.

Az állam a mezőgazdasági öregségi biztosítást olyan alapon igyekszik megoldani, hogy a munkából kiöregedett ember évente 120 pengő járadékot kapna, amihez 5—6 millió pengőre van szükség. Tekintélyes összeg ez, de semmi esetre sem akkora, hogy előteremteni ne tudnánk. Az államnak természetesen nincsen tartalékolt pénze erre a célra, de ha az összeg 45 százalékat a 100 arany koronánál magasabb kataszteri jövedelemmel rendelkező ingatlanok tulajdonosai s a másik 45 százalékat az állam szolgáltatja be, akkor már eredménytél vagyunk. Ne rémisztse el a földbirtokosokat ez az áldozat, mert a mezőgazdasági öregségi biztosítás céljaira befizetendő összeg arányilag csekélynek mondható, mert az katasztrális holdonként átlag 24 fillér lenne. Az ily módon előteremtett alapok még 10 százalékat kell csatolni, amelyet a községi szegény alapok viselnének, bi-

zonyára készséggel, mert a mezőgazdasági öregségi biztosítás által eljutnánk oda, hogy végre kiürülne a szerencsétlen hajlékok, a falusi szegényházak.

Ha Darányi Ignác kiérdemelte a nép köréből a „kisemberek atyja” elnevezést, akkor ezt méltán örökölheti tőle Darányi Kálmán mostani mi-

niszterelnök, aki az immár hetek óta tartó költségvetési vita során számtalanszor felszólalt a törvényhozás házában és ezekben a felszólalásokban mindig előterjesztett valamely nagyfontosságú szociális tényt.

Az a kormány pedig, amelyik ilyen problémákhoz is hozzányúl és sikerrel oldja meg azokat, bizalmat érdemel a

közvélemény minden rétegétől, tartozzanak azok a politikai élet bármely oldalához, mert a szociális gondoskodás ma már magasan túlnőtt a pártpolitikai kereteken és annak szükségét érzi, nemcsak a felkarolást igénylő réteg, de azok is, akiknek az áldozatot meg kell hozniok.

## Harmincezer pengőt kér a várostól a felsővárosi egyházközség a templomépítés költségeihez.

Tévész Imre felsővárosi plébánosnak és az egyházközségnek évekkel ezelőtt megindított templomépítési akciója még most is, amikor már pedig bizonyosra vehető az építkezés, igen súlyos probléma elé állítja az építési bizottságot. A meglevő tervek és hozzá elegendes számitásokból kitűnt, hogy egy szerényebb kivitelezésű templom felállítása is nagy teherterít és 64.000

pengős kiadás elé állítja a plébánost, illetve az egyházközséget.

Az építkezés ezzel szemben már mindegyre sürgetőbb, mert a nagy lélekszámú városrészt továbbra is megfelelő méretű templom nélkül hagyni nem lehet. Hogy a terv utább akadályok miatt zátonyra ne jusson, az egyházközség a várostól is támogatást kér. Harmincezer pengő támogatás kellene a templomépítés

hez, az egyházközség azaz a plébánia részbeni fedezetül lekötő a templomalapcéljaira az érsekség nyújtotta Réthy pusztá jövedelmét, tehát a felhitelek értelmében a várost nem sújtja fedezetlen teher.

Remélhető, hogy a város nem zárkózik el a kérés teljesítése elől, amit egyébként a legnépesebb bajai városrészek egyikének is elsőrangú hitéleti érdeke.

## Elfogták az utóbbi idők legveszedelmesebb besurranó tolvaját.

A rendőrségre az utóbbi időben egyre másra érkeztek a feljelentések a város minden részében elkövetett apróbb lopasokról. A sorozatos feljelentések alapján a rendőrség megindította a nyomozást és a gyanu mindjárt egy besurranó tolvaj gárzdalkodását engedte sietni.

Ezen a nyomon haladva a rendőrségnek sikerült elfognia Rápi-ty

Bélané többszörösen büntetett aszszonyt, aki besurranó tolvajlásairól ismerőse a bűnügyi osztálynak. Kihallgatása során nem kevesebb, mint hat tolvajlást ismert be. Így ő követte el Bortzev Jánosné Posványosi uton, özv. Lefkovics Izsóné Kölcsey utca 26, özv. Salamon Józsefné Czifrus Ferenc-utca 32, özv. Hammer Jánosné Jelky András utca

2, és Martina Mihályné Honvéd-utca 3 számú házaikban elkövetett lopásokat.

Rápiyné kéregetés ürügye alatt járta a házakat és ahol nem talált otthon senkit, ott ami kezeügyébe került azt elemelte.

A rendőrség Rápiy Bélanét őrizetbe vette és a mai napon az ügyesség fogházába szállította.

## Kedvezményes utazást biztosítottak Bajáról, a Bácsalmáson megrendező megyei Hősök Napjára.

A jelentkezések szerdán délig eszközölhetők.

A bácsalmási Hősök Napja előkészítő munkálatai mind nagyobb méretet öltenek. Nap nap után érkeznek a rendezőséghez a bejelentések, amelyekben a megye közései közül az ünnepeken résztvevő frontharcosok, hadirokkantak, leventék, cserkészek és Movisták let számát.

Bajáról 120 Movista, 100 frontharcos, 60 cserkész levente és 30

hadirokkant részvételt jelentettek be ezideig. Bokodról 85, Borsodról 53, Bátmonostorról 65, Buratóról 56, Csátaljáról 30, Csávolyról 172, Csikieráról 41, Dávodról 52, Felőcszentivánról 65, Garáról 119, Herczegszántórol 56, Jánosalmáról 94, Katymárról 68, Kelebiáról 98, Kuntbajáról 92, Madarásról 58, Mátételekéről 45, Melykutról 70, Nagybarcskáról 43, Rémről 60, Szerem-

léről 47, Tatabázáról 52, Tomparól 175, Vaskutról pedig 50 frontharcos, hadirokkant, Movista, cserkész és levente részvételt jelentették be.

Bajáról kedvezményes utazást biztosítottak azoknak, akik a Frontharcos, vagy Move alakulatokhoz csatlakozva utaznak át Bácsalmásra. A menetérti jogy ára 120 pengő. Jelenkezni szerda déli 12 óráig lehet, — az összeg egyidejű lefize-

**Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya**  
**Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd**

**Nagy választékban**

**REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN**

BAJA. — Telefon: 188.

tése mellett, — a Fronharcos irodában (Mátyás király tér) és Tallian József rendőrfőfelügyelőnél.

## Nyugdíjazási ügyek a vármegye kiskülfésése előtt.

A tegnapi kiskülfésést nyugdíjazás iránti kérelmet tárgyalt. Nyugdíjazását kérte Vismeg Antal mélykúti, Iván József jánosalmási, Sági György és vitéz Erdős József garai községi rendőrök, valamint Gáspár Gábor mélykúti községi kiskülfés.

A kiskülfésés valamennyi kérelmet teljesítette, de egy közbevetett kérdés, megdöbbenő képet nyújtott a nyugdíjba vonulók életkorát illetően. A nyugdíjba menők életkora 41 és 51 év között mozog, ami — mint ahogy dr. Fernbach Bálint főispán is megállapította, — azt látszik bizonyítani, hogy nevezettek már alkalmazhatóságuk idején sem lehettek egészségesek.

Hogy a jövőben ilyen esetek — még csak szórányosan — se fordulhassanak elő, — dr. Fernbach Bálint főispán és vitéz dr. Bajszay Ernő alispán igen helyesen erőteljes rendelkezéseket adtak ki, többek között elrendelve az alkalmazhatóság előtti orvosi vizsgálatot is.

## ABajai Takarékpénztár fiókot nyit Jánosalmán.

A Pénzügyi Központ legutóbbi igazgatósági ülésén hozzájárult ahhoz, hogy a Bajai Takarékpénztár Jánosalmán fiókot létesítsen. Értesüléseik szerint a Bajai Takarékpénztár új fiókjának felállítását Jánosalmán házigallant akar vállalni.

## Vakmerő betörők kirámoltak egy szobát Jánosalmán.

Keddre virradó éjszaka betörők jártak Jánosalmán Malzer Andrást Állás utcai házában.

A betörők az udvari ablak egyik

fiókját beoyomták s aztán a kinyitott ablakon keresztül bemásztak a szobába. Elsőtejtették a konyha és a szoba ablakát s aztán lámpát

gyújtva kifosztották az egész lakást.

A csendőrség erőteljes nyomozást indított a vakmerő betörés ügyében.

## A Menaka hindu ballet: álom az ezeregyéjszakából.

**A világhírű 15 tagú táncgyűlés a berlini táncolimpián a legnagyobb kitüntetést nyerte. — A Liszt Ferenc-Kör szenzációs evzáró estéje jun. 10-én a Központi színháztermében.**

Soltaknak még élénk emlékeztében él a Liszt Kör novemberi japán táncestje Yeichi Nimura és Lisan Kay felleptével. Most június 10-én, csütörtökön a világhírű Menaka hindu balletet nyerte meg, mely

saját hindu zenekarával, ősi hangszereivel és a kelet szinompás jelmezeivel világszerte aratja diadalait. Holnapi számunkban valoszinűleg már módunkban lesz a gyönyörű műsort is közölni.

## A vármegyében erőteljesen folynak az utkarbantartási munkálatok.

**Megkezdtek az új Ferencsatornahid építési munkálatait.**

Az 54. számú szeged bátaszéki Horthy Miklós emléktér 85—92 km. szakaszának általános terítésével kapcsolatos hengerlését jun. hó 10-én befejezik, ezután a gőzhengerek a bacalmás csihéria telebia th közút 00—45 km. szakaszát helyreállításként fogják dolgozni.

Az 535. számú kalocsa mélykúti th közút 278—332 km. szakaszának utépítést előkészítő földmunkáit befejezték, az 53. számú duna-

földvár-szabadkai th közút 809—884 km. szakaszán Kisszállás határában a földmunka 95 százaléka elkészült.

Az inségenyhitő földmunkák Gara határában a gara-sóstói közdűlő uton 1200 m. hosszban, Madaras határában a madaras-bajmoki uton 1160 m. hosszban, Borota községben 300 m. hosszban elkészültek. A földmunkákat a mezőgazdaságokban előállított munkásiányra való tekin-

Elegáns hölgy

**KATTARINKA**

szandaletet visel.

tettel a főispán intézkedése folytán beszüntették, folytatását őszre halasztva.

A bácsbokod mátételkei th közút 5 km. szakaszának építéséhez, továbbá a gara györgypusztai th közút 3—4 km. szakasza építéséhez szükséges kőanyagok szállítása folyamatban van.

A baja szemlelei th közúton építendő Ferencsatorna hid építési munkait f. hó 1-én a vállalkozónak átadták és a munkálatok ideje alatt a közlekedést vendéghidon bonyolítják le.

## A tej és cukorakció sikere a megyében.

A vármegye közigazgatási bizottságának ülésén vitéz dr. Zakányi Andor m. kir. tiszti főorvos, a tiszti orvosi jelentés során felemlítette a megyében nagy sikerrel bevált tej és cukorakciót, mely erősen feljavította az iskolásgyermeknek erőbeni állapotát.

Megdöbbenő tényként szólítt azonban a jelentés a bajai járásban az élvé született csecsemők számának erőteljes visszaeseről. A legutolsó havi adatok 34 születéssel szemben 54 elhalálozást mutatnak ki, ami kell, hogy a hatóságokat erőteljes intézkedések fogantatására készítsék, amit főleg a felvilágosító munka erőteljesebbé tételével hiszünk elérni.

Felmlítette még a jelentés, hogy Davodon és Herczegszántón a tejakció ideiglenesen meg kellett szüntetni a melegebb idők beálltával. Dr. Fernbach Bálint főispán a je-

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

**Majtinszky-nál.**

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban.

**Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.**

**Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.**

leutés kapcsán ismételtén megemlítette, hogy készséggel szolgálja az akció sikeres keresztülvitelét, miert is a felmerülő nehézségek esetén forduljanak hozzá.

## A Mansz által rendezett népnünpályán befolyt pénzadományok.

A Mansz népnünpályára, aminek jövedelmét a szegénysorsu hadirokkantak megajándékozására fordítják, a következő természetbeni adományok folytak be, beküldési sorrendben:

Id. Willman János 1 db. 20 kg-os bárány, Mormar Ferencné 100 pár virstli, özv. Szabados Iréné és Tallián Józsefné 100, Sárly Istvánné 50, Makay mézárós 50 pár virstli, Köztisztviselők szöv. másfél kg. felvágott, Nyíráti cukrász 1 nagy tálca mignon, Selman Károly 1 tábla füstölt szalonna, Farkas és Markó 10 doboz pástetó, 2 db. szardínia, Nebojsza Sándor 40 dkg. szalonna, Tassy Lászlóné 1 pár tyúk, B-kesy István 1 rud szalámi, Cserba György fél kg. dzsem, Holczér József 1 kg. cukor, vívőz dr. Bajsay Ernőné 30 pár virstli, dr. Baranyai Balintné 10 pár virstli, Detre Istvánné 1 kg. cukor, 1 tábla csokoládé, Peágits Ferencné 2 zsuirkenyér, Stoll Jánosné 1 kg. málnaíz, Oeszló Józsefné 5 dkg. savanyú cukor, Vankó Lajosné 35 dkg. vaj, Toth Józsefné 1 kg. vaj, Baumgartner Mihály 1 rud szalámi, dr. Doszpoly Derszóné 5 kg. liszt, 1 kg. cukor, 20 tojás, özv. Magát Laionné 5 kg. liszt, Klein Vendélné 10 db. tojás, Lángos Lászlóné 5, Hadl Ferencné 10,

Forró Mihályné 10. Kele Vince 10 db. tojás, Balázs Gergelyné 2 l. mák, Glasenhardt Mártonné 5 kg. liszt, 1 kg. mák, Major Istvánné 16 kg. liszt, Tornai Józsefné 4 citrom, negyed kg. vaj, 1 kg. cukor, vívőz Jákó Irénéné 1 kg. cukor, 2 kg. liszt, 10 tojás, 1 kg. tojás, Balogh Józsefné fél kg. cukor, 2 tojás, Kiss G. Derszóné 10 tojás, Biboros Péterné gyűjtése Csátalfáról 100 tojás, Polgár Mihályné 3 és M. M. 3 db. tojás. (Folytatjuk).

Junius 6. Vasárnap. Patak-utca.

Délnyugat kerületi önkö.

Delután 6 órakor

Pécsi Vasutas S. K.

a pécsi alosztály bajnoka és a

Bajai Turul S. E.

a bajai alosztály bajnoka között.

# HIREK

## Trianon.

*A mai napon gyászlobogók hirdetik a szomorú eseményt. A gyászos megemlékezés szomorú óráiban mindenünk meg van, hogy biztató szóval forduljunk a csüggedő felé és a sz. m. inkben csillaggyász és fájdalom könnyünk mögött azonban ott van a remény és hitünk bízataja: Lesz még egyszer híbelöl, Magyarországon felül.*

— **isz. Istentisztelet.** Penteken delután az ist. öntisztelet egyegyed 8 kor kezdődik.

## Szandalettek strand és divat-

# cipők

Fischer Pál Rt. cipőraktárában, ezelőtt Fenyvesi Áruház, Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. szám.

— **A polgári fiúiskola torna-vizsgálója.** A Baja városi polgári fiúiskola f. hó 5. é. n. d. u. 5. órakor tartja meg tornaünnepélyét a sporttelepen, amelyre ezúton hívja meg az érdeklődő közönséget tisztelettel az igazgatóság. Belepdődij nincs.

— **Két új tejszövetkezet alakult a megyében.** A megye területén az elmúlt időszakban Bácsbokod és Györgypusztán alakult meg tejszövetkezet.

— **Na tulsok gyomorsavóbló okvetlen meg akar szabadsánni,** úgy ne mulassa el reggelenként egyegyed, esetleg felphár természetes „Ferenc József” keserűvizet éhgyomorra inni. Orvosok is ajánlják.

— **Négy hadirokkant, hadiözyegyel,** vagy hadiárvtat azonnal alkalmaz B. chich Károly cukrász-mester (Szentjánosi ut 4.) utcai foglyaltatására.

## Helyorségi lövészény.

A bajai helyorség csapatai folyó hó 13 és 17. közötti időben tartják meg sportversenyeket. Ennek keretében, folyó hó 15. én delután, a szentiváni lövődeben a hadipuska verseny, a nemzetközi szabályok szerint és 15. én delután és 16. án, egész napon át, a lökerri kispuska lövődeben a kishőpuska és pisztoly versenyszámok kerülnek lebonyolításra. A versenykiírás szerint, ezeken a versenyeken, résztvehetnek a Baján tartzkodó, emléklappal ellátott nemtényleges tisztek is. Fegyver és löszer a ver-

seny színhelyén rendelkezésre áll. A verseny kiírás és a feltételek, az állomásparancsnokságnál (Ferenciek tere 2. sz. I. em.)aponás, 10 és 12 óra között bekinthetők. Nevezési határidő 1937. június 8.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

3082—1937. tkv. szám.

## Árverési hirdetmény-kivonat.

Nagy Györgyné sz. Kordé Julianna végrehajtónak Kordé József (nős) Radó Istvánval végrehátó szendvé ellen indított végrehátási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehátási árverést 70 pengő 40 fillér tökéveléssel és járulékai behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő Dávid községben fekvő, s a davad 494. sz. tkvi betében A. I. 1. sorsz. 3251—1. hrsz. a felvett Bellelkeben fekvő 392. 6. i. számú 103 négyzetöl területű ház udvarral, a 2. sorsz. 325—2. hrsz. alatt felvett u. o. levő 131 négyzetöl területű kert ingatlan B. 8. alatt Kordé József (nős) Radó Istvánval nevén álló egyegyed rész-jutalék kiáltási ára: — a C. 15. sorsz. a 3695 —1935 tkv. sz. végzéssel özv. Kordé Józsefné sz. Patka Anna davad lakos javára bekebelezett özyegyi haszonélvezeti joggal terhelt — 250 — Pengő.

A fidezei vételára: Nagy Györgyné sz. Kordé Julianna végrehátó javára megtartandó árverésen — a C. 15. sorsz. a 3695 —1935 tkv. sz. végzéssel özv. Kordé Józsefné szül. Patka Anna davad lakos javára bekebelezett özyegyi haszonélvezeti joggal terhelt — 700 — pengő; a davad 531. sz. tkvi betében A. f. 1. sor. 4292. hrszám alatt felvett 156 négyzetöl területű, a Surúben fekvő kert ingatlan B. 6. alatt Kordé József (nős) Radó Istvánval nevén álló egyegyed rész-jutaléknak kiáltási ára: — a C. 7. alatt 3695 —tk. 1935. sz. a. végzéssel özv. Kordé Józsefné sz. Patka Anna davad lakos javára bekebelezett özyegyi haszonélvezeti joggal terhelt — 130 pengő;

fidezeti vételára: Nagy Györgyné sz. Kordé Julianna végrehátó javára megtartandó árverésen: — a C. 15. sorsz. a 3695 —1935. tk. sz. végzéssel özv. Kordé Józsefné szül. Patka Anna davad lakos javára bekebelezett özyegyi haszonélvezeti joggal terhelt, — 700 pengő, a davad 2119. sz. tkvi betében A. 1. 3.

# URANIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Az osztrák filmgyártás legnagyobb újdonsága

## Egy férfiért sem érdemes

(Szület)

Gyönyörű filmregény 12 felvonásban

Kisérőfilmek:

**Az angol király koronázása**

csak szombaton és vasárnap

**Miklós elnök bpesti látogatása**

Ékszer, órá, ezüst és alpacka tárgyakat olcsón AZ UJONANNYILT

Pallós (Pálcics) Miklós

ékszerész, órá és müölvösnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszer-ek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

sorsz. 7598 hrsz. a. felvett, a Homokmező dűlőben fekvő 1271 négyszögöl területű szántó és 4. sorsz. 7636 hrszámú u. ott fekvő 1 hold 400 négyszögöl területű szántó ingatlan B. 5. szerinti Kordé József (más Radó Ilonával) nevén álló egynegyed rész jutalek kiküldetési ára — a C. 7. alatti 3695-tes 1935 sz. végzéssel özv. Kordé József né sz Patka Anna dávidi lakos javára bekebelezett özevgyi hasznélveti joggal terhellen — 1610 pengő,

a dávidi 2746 sz. betétben A. 1. sorsz. 4291 hrsz. h. Sürű dűlőben fekvő 87 négyszögöl területű lert ingatlan B. 4. szerinti Kordé József (más Radó Ilonával) nevén álló egynegyed rész jutalek kiküldetési ára: — a C. 4 sorsz. alatt a 3695-1935. tev. sz. végzéssel özv. Kordé József né sz Patka Anna dávidi lakos javára bekebelezett özevgyi hasznélveti joggal terhellen. — 80 — pengő,

fedezeti vételára: pedig a C. 15. sorsz. alatti 3695-1935. tk sz. végzéssel özv. Kordé József né sz Patka Anna dávidi lakos javára bekebelezett özevgyi hasznélveti joggal terhellen. — 700 pengő.

Az árverést 1937 évi június hó 21. napján d. u. 4 órakor Dávidi községüzánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan jutalek a kiküldetési ár kétharmadánál illetve a fedezeti vételárnál mint legkisebb vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kiküldetési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadék-képes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezeséről kiállított leteti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kiküldetési árnál magasabb ígérletet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kiküldetési ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.)

Baja 1937. évi március hó 18. napján

Pogonyi s. k.

kir. bíró.

A kiadmány hitelül:

Hallósy Magda

kiadó

Lapfajtájónos:

Dr. HOSZY LÉNEL.

## Szabad kézből eladó

adómentes ház. 1 szoba konyha, kamra, 110 négyszögöl területen. Perczel-u. Állatvásárter. Bővebb felvilágosítást Vöröstarblás-ut 1/a.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

## Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.

Minden este friss halpaprikás!

Szunyogmentes  
kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

## Nagybaracska

község legiobb helyén álló, üzlet és vendéglő céljaira nagyon megfelelő

## ház eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban!

## Saját gyártmányú

kertiszékek,  
asztalok,  
nyugagyak

kapható

## Utry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

HIRDETÉSEK FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és  
cementlapok, betonárúk  
műkőmunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Elszigetelő lemez  
Kátrány papír  
Bőrlemez

**Biber** elszigetelő anyagok  
és az összes építési anyagokat legjutányo-  
sabb árban kapható

**Grünhut és Társa**

tégla- és cementárugyár

**BAJA.**

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Minden vasárnap

vegye meg a

**Képes Családi Lapok**

című szórakoztató, szépirodalmi hetilapot.

A 20 oldalas művészi kiállítású pompás tartalmu lep

ára csak **6 fillér.**

Tartalom: képek, elbeszélések, versek, vidám történetek,  
rejtélyek, regény és a közkedvelt

**Mátyás Diák**

vicclap.

**Kombinált szobák nagy választéka!**

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

**POLLÁK**

**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

**SZOLID ÁRAK!**

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a nyag és munka garantiával.

Nemzeti  
Szálló

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

**nyomtatványok**

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón  
készülnek